

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНЫЙ ЯР МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «02» апреля 2024 года № 34

О назначении руководителя муниципального казённого учреждения сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «Благоустройство»

В целях обеспечения реализации полномочий Администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 3.2. Устава МКУ «Благоустройство», утвержденного Постановлением Администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области от 31.01.2018 года № 36, руководствуясь Уставом сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области, Администрация сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить руководителем муниципального казённого учреждения сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «Благоустройство» с 02 апреля 2024 года сроком на 5 лет Пересыпкину Наталью Юрьевну.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу с 02 апреля 2024 года.

Глава сельского поселения муниципального районе Красноярский Самарской области

А.Г. Бушов

Ведерников А.В.